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Ефективна реалізація інвестиційної діяльності вимагає від керівництва 

суб’єктів господарювання розробки та послідовної реалізації інвестиційної 

політики, головною складовою якої є інвестиційна стратегія. Ця стратегія являє 

собою узгоджені систему довгострокових цілей інвестиційної діяльності і 

комплекс методів та інструментів, форм та джерел ресурсів, використання яких 

дозволить найбільш ефективно реалізувати завдання загальної стратегії 

економічного розвитку підприємства з врахуванням сукупності факторів 

впливу зовнішнього та внутрішнього середовища. Її розробка передбачає не 

тільки визначення напрямів, форм та особливостей формування інвестиційних 

ресурсів, а й планових заходів щодо досягнення передбачених цілей 

інвестування з чіткою послідовністю їх реалізації. Таким чином, інвестиційна 

стратегія підпорядкована загальній стратегії економічного розвитку 

підприємства і тому має узгоджуватися з нею щодо цілей, етапів впровадження 

та відповідності стадії життєвого циклу, на якій знаходиться підприємство. 

Інвестиційна стратегія підприємства має містити положення щодо 

врегулювання напрямів та перспектив розвитку фінансового та реального 

інвестування. В залежності від ступеня участі менеджменту підприємства в 

реалізації стратегічних завдань та оцінки інвестором інформаційної 

ефективності інвестиційного ринку виділяють активний і пасивний типи 

стратегії фінансового інвестування. 

Активна модель управління передбачає постійне ретельне відстеження і 

своєчасне придбання фінансових інструментів, що відповідають інвестиційним 

цілям портфеля, а також швидку зміну складу фінансових інструментів у 

портфелі у разі невідповідності інвестиційним цілям. Активна стратегія вимагає 

значних фінансових витрат, оскільки потребує активної інформативної, 

аналітичної, експертної й торговельної діяльності на ринку цінних паперів на 

підставі використання різних методів дослідження, зокрема експертних оцінок, 

прогнозування динаміки кон’юнктури ринку цінних паперів та економіки 

загалом як її передумови. Найпоширеніші методи активного управляння 

портфелем цінних паперів реалізують принцип отримання додаткових доходів 

за рахунок пошуку недооцінених фінансових активів або на підставі 

прогнозування майбутньої цінової динаміки шляхом з’ясування ринкових 

закономірностей. 

Пасивна стратегія управління портфелем ґрунтується на припущенні щодо 

відносної інформаційної достатності та ефективності інвестиційного ринку. 

Відповідно її метою є забезпечення дохідності портфеля на рівні 

середньоринкових показників за умови максимального захисту портфельних 
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інвестицій від негативного впливу неринкових специфічних чинників. Пасивне 

управління передбачає формування диверсифікованого набору інвестицій за 

умови певного гарантування прийнятних рівнів дохідності та ризиків, 

розрахованих на тривалий період. 

Інвестиційна стратегія має визначальне значення для розвитку та 

ефективного функціонування підприємства, оскільки: 

-формує механізм реалізації довгострокових загальних інвестиційних цілей 

економічного розвитку підприємства; 

-визначає основні цільові показники розвитку підприємства та можливості 

їх досягнення; 

-забезпечує чіткий взаємозв’язок між стратегічним, поточним і 

оперативним управлінням інвестиційною діяльністю підприємства; 

-дозволяє реально оцінити інвестиційні можливості підприємства та 

максимально використовувати інвестиційний потенціал; 

-створює можливості поповнення джерел фінансування інвестиційних 

проектів; 

-відображає переваги підприємства в інвестиційній діяльності порівняно з 

конкурентами [1]. 

Вибір оптимальної стратегії в умовах ризику і невизначеності передбачає 

розгляд різних критеріїв оптимальності, розроблений в межах так званої «гри з 

природою». Дана модель передбачає свідому дію тільки одного учасника – так 

званого «гравця», яким в інвестиційному аналізі є інвестор, в межах 

непідконтрольної його об’єктивної реальності. При цьому терміном «природа» 

описується сукупність об’єктивних чинників, які змінюються незалежно від 

бажання гравця-інвестора, але мають визначальний вплив на прийняття ним 

інвестиційних рішень. В інвестиційному аналізі це – стан інвестиційного ринку 

[2]. 

Інвестор має прогнозовану оцінку можливих варіантів комбінації цих 

чинників, які виникають випадково незалежно від його дій. Інвестор розробляє 

варіанти можливих інвестиційних стратегій та здійснює оцінку можливої 

дохідності інвестицій для кожної стратегії і при кожному варіанті стану 

інвестиційного ринку. Перед інвестором постає завдання вибору серед 

множини можливих інвестиційних стратегій оптимальної. Для вибору 

оптимальної інвестиційної стратегії в ситуації невизначеності 

використовуються такі критерії: критерій Максимакса, Вальда, Севіджа, 

Гурвіца та ін. 
Остаточний вибір оптимальної інвестиційної стратегії здійснюється на 

основі узагальнення результатів оцінки за відповідними критеріями. При цьому 
доцільно приймати до реалізації стратегію, яка є оптимальною за більшістю 
критеріїв. 
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